
                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RETAIL PRODUCTS 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 2025 

            

 

 

 



 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 
ΟΙΚΟΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ 

ΚΑΦΕΣ 
ESPRESSO – ΦΙΛΤΡΟΥ - ΡΟΦΗΜΑΤΑ 

ATTIBASSI – MESETA 

ΤΣΑΪ - ΒΟΤΑΝΑ AHMAD 

ΑΛΕΙΜΜΑΤΑ  
ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ & ΦΡΟΥΤΩΝ 

SPREADY’S 

ΦΥΣΙΚΗ ΒΑΝΙΛΙΑ  LE MONDE DE LA VANILLE 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΚΑΟ 
ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ ΣΕ ΠΛΑΚΕΣ – ΚΑΚΑΟ - ΡΟΦΗΜΑ 

KAOKA 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΚΑΟ 
GIANDUJA - ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ 

ZICCAT 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΚΑΟ 
ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ ΣΕ ΠΛΑΚΕΣ 

CABOSSE 

ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ - ΛΙΚΕΡ 
GRAPPA – AMARO – LIMONCELLO  

BEPI TOSOLINI 

ΙΤΑΛΙΚΟΣ ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 
ΟΙΝΟΙ – ΑΦΡΩΔEΙΣ ΟΙΝΟΙ 

PEDEMONTIS - TENUTA MARA – MASONE MANNU 

ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ 

CHATEAU JALOUSIE BEAULIEU – CHATEAU MARZE 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ 
ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ - ΕΡΥΘΡΟΙ 

ΑΡΜΑΘΟΣ - ΘΗΒΑΪΚΗ ΓΗ 

ΜΠΥΡΕΣ 
ΜΙΚΡΟΖΥΘΟΠΟΙΪΑΣ 

56 ISLES 

ΤΡΟΥΦΑ 
ΛΑΔΙ ΤΡΟΥΦΑΣ – ΣΑΛΤΣΕΣ - ΟΡΕΚΤΙΚΑ 

ΡΟΝΖΙΟ 

ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ & RETAIL ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

BLACK GARLIC DOWNVILLAGE 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 

TOMBAZIS 

NTOMATA 
SAN MARZANO – POMODORI - POLPA 

GUSTAROSSO 

ΑΛΕΥΡΑ 
ΑΡΤΟΠΟΙΊΑΣ – ΖΑΧΑΡ/ΣΤΙΚΗΣ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

MOLINO QUAGLIA – FARINA PETRA 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΑΠΟ ΞΗΡΟΥΣ ΚΑΡΠΟΥΣ  
ΠΑΣΤΕΣ  – ΕΛΑΙΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ 

PARIANI  

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΦΡΟΥΤΑ 
     ΠΟΛΤΟΙ ΦΡΟΥΤΩΝ – ΦΡΟΥΤΑ IQF 

  FRUITLIFE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ΚΑΦΕΣ  

ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΣΟ ΣΕ ΚΟΚΚΟΥΣ – ESPRESSO IN GRANI  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

C010778 
 

ATTIBASSI ESPRESSO SPECIAL ORO   ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΟ  500 gr  10 pcs  

C011392 

 

ATTIBASSI SINGLE ORIGIN COLOMBIA  
100% ARABICA 

ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΟ ARABICA 500 gr  8 pcs  

C011203 

 
ATTIBASSI ESPRESSO BARISTA BIO  ΚΑΦΕΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 100% ARABICA 500 gr  10 pcs  

C011014 

 
GRANDECA ESPRESSO DECAFFEINATO ΚΑΦΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΦΕΪΝΗ  10 pcs  

 

ΚΑΦΕΣ ΑΛΕΣΜΕΝΟΣ – CAFFE MACINATO     

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

C010465 

 
ATTIBASSI ESPRESSO MISCELA 1918 ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΟ  250 gr  24 pcs  

C010466 

 
ATTIBASSI FILTER COFFEE MISCELA 1918 ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ 250 gr   24 pcs  

C011154 
 

ATTIBASSI ESPRESSO SPECIAL ORO  ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΟ 250 gr  6 pcs  

C01QC34
TS 

 
ATTIBASSI  ESPRESSO MISCELA 1918 PODS  ΚΑΦΕΣ ΕΣΠΡΕΣΟ ΜΕΡΙΔΕΣ 7 gr   100 pcs  

C010896  ESPRESSO GRANDECA PODS ΕΣΠΡΕΣΟ ΧΩΡΙΣ ΚΑΦΕΪΝΗ ΜΕΡΙΔΕΣ 7 gr  40 pcs  

 

ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΣΥΜΒΑΤΕΣ – CAPSULE COMPATIBILI 
    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

C011176  COLOMBIA ARABICA 100% (vol.8) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

C011175  FORTE (vol.12) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

C011174  CLASSICO (vol.9) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

C011177  ECCELSO (vol.8) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

C011262 

 
GRANDECA DECAF (vol.11) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

      
C010962 

 

BIOFAIR ARABICA 100% 
ΚΑΦΕΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ & FAIR TRADE 

ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

E008 

 
MHXANH ΚΑΨΟΥΛΑΣ ESPRESSO MHXANH ΚΑΨΟΥΛΑΣ ESPRESSO  1 pc  

B022 

 
SOFTBALLS WATER SOFTENER 

ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗ 
ΚΑΨΟΥΛΑΣ 

 1 pc  

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 



 

ΚΑΦΕΣ - ΤΣΑΪ 

ΚΑΨΟΥΛΕΣ CAFFÉ CARRACCI & MESETA – CAPSULΕ COMPATIBILI      
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

C010958 

 
CARRACCI PALERMO (vol.12)  ΚΑΨΟΥΛΕΣ ESPRESSO 16 τεμ  12 pcs  

C010959 
 

MESETA ARMONICO (vol.10) ΚΑΨΟΥΛΕΣ ESPRESSO 16 τεμ  12pcs  

C010960 
 

CARRACCI MILANO (vol.7) ΚΑΨΟΥΛΕΣ ESPRESSO 16 τεμ  12 pcs  

C011262 

 
GRANDECA DECAF (vol.11) ΣΥΜΒΑΤΕΣ ΚΑΨΟΥΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 10 τεμ  10 pcs  

 

 
 
TEA ΒΟUQUET 

 
  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

AHM2675 
   

BOUQUET MUG GIFT SET ΚΟΥΠΑ+15 ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ENGLISH BREAKFAST 1 Χ 15 bags 15 ΦΑΚ.  

 
AHM2696  

BOUQUET CADDY  ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ENGLISH BREAKFAST 1 Χ 10 bags 10 ΦΑΚ.  

 
AHM2698 

 

BOUQUET 4 CADDY 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ (EARL GREY, ENGLISH 

BREAKFAST, GREEN TEA, PEACH) 
4 Χ 8 bags 32 ΦΑΚ.  

AHM2750 

 

WINTER CADDY 
 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ (EARL GREY, ENGLISH 

BREAKFAST, CINNAMON, CHAI SPICE) 
 4 Χ 10 bags 40 ΦΑΚ.     

 
CHRISMAS GIFTS - ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ 

  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

 

 
KEW GIFT PACK TEA WITH MUG 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ 100gr ΜΑΥΡΟ ΤΣΑΪ MAJESTIC 
BREAKFAST 

+ ΚΟΥΠΑ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ 300ml ΜΕ INFUSER 
1 TEM  

AHM2550-EG 

  
KEW TEA BAUBLE ΜΩΒ   24GR ELEGANT EARL GREY 24 gr  

AHM2550-SC 

   
KEW TEA BAUBLE ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ   24GR SPENDID CEYLON 24 gr  

AHM2550-
EB 

    
KEW TEA BAUBLE ΚΟΚΚΙΝΗ   24GR MAJESTIC  BREAKFAST 24 gr  

AHM2746 
 

 

WINTER BAUBLE MIXED 
ΧΡΙΣΤΟΥΓ. ΜΠΑΛΕΣ 25GR ΧΥΜΑ ΤΣΑΙ  

(ENGLISH BREAKFAST, EARL GREY, ENGLISH TEA 
NO1) 

25 gr  

AHM2745 

 

WINTER MUSIC CADDY  
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ 30 ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ENGLISH 

BREAKFAST 
30 ΦΑΚ.  

 
TEA & HERBS – ΜΙΓΜΑΤΑ ΒΟΤΑΝΩΝ  

     

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

 

  

COLD BREW STARTER PACK  
 

ΓΥΑΛΙΝΟ ΠΟΤΗΡΙ 480ml + 12 ΦΑΚΕΛΆΚΙΑ  
ΜΕ 4 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΆ BLEND 

ΑΠΟ ΜΑΥΡΟ & ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΣΑΪ 
1 TEM  

AHM2540 

   
NATURAL BENEFITS BLENDS 

60 ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ΑΠΟ 6 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ BLEND  
ΒΟΤΑΝΩΝ ΚΑΙ ΦΡΟΥΤΩΝ 

1 ΤΕΜ  

AHM0112 

    

HERBALIST SELECTION 
60 ΦΑΚΕΛΑΚΙΑ ΑΠΟ 6 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ BLEND  
ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΟΜΟΡΦΙΑ-ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 

ΠΕΠΤΙΚΟ-ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ-ΥΠΝΟ 
1 ΤΕΜ  

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 



  
 

 
ΑΛΕΙΜΜΑΤΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ  - NUT SPREADS 
  Τα SPREADY’S είναι αλείμματα μικρής παραγωγής, πλούσια σε καρπό, χωρίς φοινικέλαιο και χωρίς συντηρητικά.                
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

SPR017 

 
SPREADY’S GIANDUJA 18% ΑΛΕΙΜΜΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙ ΚΑΚΑΟ  240 gr Χ 12  

SPR018 
 

SPREADY’S PISTACCHIO 18% ΑΛΕΙΜΜΑ ΦΥΣΤΙΚΙ ΠΡΑΣΙΝΟ  240 gr Χ 12  

SPR019 
 

SPREADY’S ALMOND 18% ΑΛΕΙΜΜΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟ 240 gr Χ 12  

SPR021 

 
SPREADY’S ALMOND PRALINE 50%  ΠΡΑΛΙΝΑ ΑΜΥΓΔΑΛΟΥ 240 gr Χ 12  

  

NATURAL VANILLA – ΦΥΣΙΚΗ ΒΑΝΙΛΙΑ 
Φυσική Βανίλια Μαδαγασκάρης σε λοβούς                          
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

VAN018 
 

 
TUBE VANILLE MADAGASCAR 
   

  ΓΥΑΛΙΝΟ ΣΩΛΗΝAPIO ΜΕ ΒΑΝΙΛΑ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ  
(5 ΚΛΩΝΟΙ ΒΑΝΙΛΙΑΣ ΑΝΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟ) 

1 τεμ  

VAN018 

 

COFFRET 10 TUBES VANILLE MADAGASCAR 
 

ΒΑΝΙΛΑ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗΣ  
(5 ΚΛΩΝΟΙ ΒΑΝΙΛΙΑΣ ΑΝΑ ΣΩΛΗΝΑΡΙΟ) 

1 τεμ  

 
PANETTONE CLASSICO 
Αυθεντικό Ιταλικό Panettone classico basso 750gr από φυσικό προζύμι, με σταφίδα, πορτοκάλι και κίτρο.                  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Τεμ./κιβ  

SEA001 

 
PANETTONE CLASSICO BASSO  

 
ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝΕΤΟΝΕ (ΣΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΣΑΚΟΥΛΑ) 

 
8 x 750 gr  

SEA002 

 
PANETTONE CLASSICO BASSO  ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝΕΤΟΝΕ (ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΔΩΡΟΥ) 8 x 750 gr  

 

 

 
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤA -HANDMADE CHOCOLATE 
Οι CABOSSE είναι χειροποίητες σοκολάτες υψηλής ποιότητας & περιορισμένης παραγωγής. Ελληνικό προϊόν.                                            

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  Τεμ/κιβ  

CH001 

 
CABOSSE 70% DARK  ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 70% KAKAO 10 x 100 gr   

CH002 
 

CABOSSE 40% MILK  ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  40% KAKAO 10 x 100 gr  

CH003 

 
CABOSSE 33% WHITE  ΛΕΥΚΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ  33% KAKAO 100 gr  

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΣΟΚΟΛΑΤΑ      

    CHOCOLATE TABLETS  - ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ ΣΕ ΠΛΑΚΕΣ 100 gr                                                                                                                             
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

ΚΑΟTA3002 
 

NOIR 58%  ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ  80 gr x 17 ΤΕΜ  

ΚΑΟTA3001 
 

LAIT 32%   ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  80 gr x 17 ΤΕΜ  

ΚΑΟTA1001 

 
NOIR 70% ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ   100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1015Α 
 

LAIT 38%   ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

ΚΑΟTA1006 

 
SAO TOME 75% ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΑΟ ΤΟΜΕ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

ΚΑΟTA1003 

 
EQUATEUR 80%  ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΥ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1017 

 
PERU 85%  ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΠΕΡΟΥ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1010                    

 
EQUADOR 90%   ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΙΣΗΜΕΡΙΝΟΥ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1015 
 

LAIT FONDANT EQUATEUR 40%  (NEW) ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1026 
 

NOIR CRANBERRIES 58% (NEW) ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ  ΜΕ ΚΡΑΝΜΠΕΡΙ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1009 

 
NOIR FRAMBOISE 58% (NEW) ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ  ΜΕ BATOMOYPO  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1013 

 
NOIR GINGEMBRE – CITRON PERU 58% 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΜΕ ΤΖΙΝΤΖΕΡ & 
ΛΕΜΟΝΙ 

 100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1012 

 
NOIR NOIX DE COCO 58% ΣΟΚΟΛΑΤΑ MAYPH ME ΚΑΡΥΔΑ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1016 

 
LAIT NOIX DE COCO 38% ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ME ΚΑΡΥΔΑ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1007 

 

NOIR FLEUR DE SEL REPUBLIQUE DOMINICAINE  
70% 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΜΕ ΑΝΘΟΣ 
ΑΛΑΤΙΟΥ 

 100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1002 

 
NOIR ORANGE PERU 58% ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΜΕ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ  100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1005 

 
NOIR NOISETTES CARAMELISEES SAO TOME 66% 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 66%  
ME ΚΑΡΑΜΕΛΩΜΕΝΑ 

ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ 
 100 gr x 17 ΤΕΜ  

KAOTA1004 
 

NOIR  70% WITH CARAMELIZED COCOA NIBS  
ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 70%   

ME ΚΑΡΑΜΕΛ. ΚΑΡΠΟ ΚΑΚΑΟ 
 100 gr x 17 ΤΕΜ  

CHOCOLATE TABLETS  - ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ ΣΕ ΠΛΑΚΕΣ 180 gr 

ΚΩΔΙΚΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

KAOTA4010 

 
MILK CHOCOLATE 40% COCOA WITH 
WHOLE HAZELNUTS 

ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 38% ΚΑΚΑΟ  
ΜΕ ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ 

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

KAOTA4013 

 

MILK CHOCOLATE 40%  WITH  
ALMONDS CARAMEL AND FLEUR DE SEL  

ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 38% ΚΑΚΑΟ  
ΜΕ ΚΑΡΑΜ. ΑΜΥΓΔΑΛΑ & ΑΛΑΤΙ 

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

KAOTA4012                    

 

SAO TOMÉ 66% COCOA WITH 
HAZELNUTS ALMONDS ORANGE 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΑΟ ΤΟΜΕ ME 
ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ ΑΜΥΓΔΑΛΑ & ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ CONFIT  

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

KAOTA4009 

 
SAO TOMÉ 66% COCOA WITH  
WHOLE HAZELNUTS 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΑΟ ΤΟΜΕ  
66% ΚΑΚΑΟ ME ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΑ 

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

KAOTA4008 

 

SAO TOMÉ 66% COCOA WITH  
WHOLE ALMONDS 

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΑΟ ΤΟΜΕ 
66% ΚΑΚΑΟ ME ΑΜΥΓΔΑΛΑ 

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

KAOTA4011 

 

SAO TOMÉ 66% COCOA WITH  
CANDIED GINGER  

ΜΑΥΡΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΣΑΟ ΤΟΜΈ  
66% ΚΑΚΑΟ ΜΕ ΤΖΙΝΤΖΕΡ 

 180 gr x 10 ΤΕΜ  

 
 



KAKAO - ΣΟΚΟΛΑΤΑ 
COCOA POWDER  – ΚΑΚΑΟ ΣΚΟΝΗ                                                                                                                                   

 
ΚΩΔΙΚΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

KAOCA10
01 

     

LOW FAT COCOA POWDER 100% 
 (PERU – SAO TOME) 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΚΑΟ ΜΗ ΑΛΚΑΛΙΚΟ  BOX 250 gr     

KAOCA10
02 

     

 CHOCOLATE DRINK IN POWDER 32% 
(PERU – SAO TOME) 

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΡΟΦΗΜΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ  BOX 400 gr     

 

GIANDUJA 

GIANDUIOTTI – CREMINI – PRALINES            
ΚΩΔΙΚΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

ZICGMAX 
 

GIANDUIOTTO MAXI  GIANDUIOTTO ΜΕΓΑΛΟ  1 x 1 kg  

ZIC110 
 GIANDUIOTTI CLASSICO  GIANDUIOTTI ΚΛΑΣΙΚΟ  1 kg  

ZIC112 
 

GIANDUIOTTI FONDETE GIANDUIOTTI MAYPO  1 kg  

ZIC115 
 

GIANDUIOTTI PISTACCHIO GIANDUIOTTI ΦΙΣΤΙΚΙ  1 kg  

ZIC106 
 GIANDUIOTTI CLASSICO  GIANDUIOTTI ΚΛΑΣΙΚΟ  1 kg  

ZIC140 
 

GIANDUIOTTI MIX GIANDUIOTTI ΑΝΑΜΕΙΚΤΑ  200 gr  

ZICTGM 

 
TUBO GIANDUIOTTI ASSORTED  

GIANDUIOTTI ΑΝΑΜΕΙΚΤΑ 
ΣΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟ 

 200 gr  

ZIC492 

 
GIANDUIOTTI METAL TIN GREEN 

GIANDUIOTTI ΣΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ 
ΠΡΑΣΙΝΟ 

 500 gr  

ZIC491 

 
GIANDUIOTTI METAL TIN BLUE 

GIANDUIOTTI ΣΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΥΤΙ 
ΜΠΛΕ 

 500 gr  

ZICCCAI 
 

CREMINO NOCCIOLA CARAMEL CREMINO ΦΟΥΝΤΟΥΚΙ ΚΑΡΑΜΕΛΑ   1 kg  

ZICCLI 
 CREMINO NOCCIOLA LATTE CREMINO ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙ  1 kg  

ZICCPI 
 

CREMINO NOCCIOLA PISTACCHIO CREMINO ΜΕ ΦΙΣΤΙΚΙ  1 kg  

ZIC198 

 
CREMINO SELECTION BOX CREMINO ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΕ ΚΟΥΤΙ  160 gr  

ZIC19 

 
CUNEESI ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙ ΜΑΥΡΟ ΜΕ ΡΟΥΜΙ  200 gr  

ZIC195 

 
PRALINES ASSORTITE BOX ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΕ ΚΟΥΤΙ  90 gr  

 

 
TRUFFLE COCOA BEANS ΤΡΟΥΦΕΣ ΜΕ ΚΑΡΠΟ ΚΑΚΑΟ  200 gr  

 
 PREFERITO WRAPPED ΜΑΥΡΟ ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙ ΜΕ ΑΜΕΡΕΝΑ & ΛΙΚΕΡ  1 kg  

ZIC104 

 
FRUIT JELLIES ΖΕΛΕΔΑΚΙΑ ΦΡΟΥΤΩΝ  200 gr  

  
Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α - Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. -  Επιστροφές δεν γίνονται δεκτές για λόγους ασφαλείας των προϊόντων.  

Εισαγωγή - Διάθεση : RETROGUSTO2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου  190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446 -  email: sales@retrogusto.gr  

 

mailto:sales@retrogusto.gr


 

ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ – ΛΙΚΕΡ 

GRAPPA BIANCA                                            

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E000402  

  

GRAPPA VITE D’ ORO CLASSICA   70 cl 6 φ.   

Ε001846 

 

 
GRAPPA AGRICOLA FRIULANA 

 

(Refosco – Cabernet – Merlot) 

 50 cl 6 φ.   

                                                             
GRAPPA RARE VARIETALS 
 

    

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E001806 

  

 
GRAPPA MOSCATO SELEZIONE 

 50 cl 6 φ.   

E001820 

 

 
GRAPPA PROSECCO SELEZIONE 

 50 cl 6 φ.   

                                                             

   MOST® CLASSIC 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E001541  

 

 
MOST 700 AQUA VITE D’ UVA 

 

(Friulano – Fragollino _Moscato – Merlot) 

 70 cl 6 φ.   

E00159J  

 

 
MOST MOSCATO * AQUA VITE D’ UVA 

 

(Moscato) 

 70 cl 6 φ.   

          GRAPPA διπλής απόσταξης, από το γλεύκος επιλεγμένων σταφυλιών του Friuli. 

                                                   
GRAPPA BARRIQUE 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E001910 

 

 
GRAPPA VITE D’ ORO 

BARRIQUE  

 70 cl 6 φ.   

E001903A 

 

 
I LEGNI ROVERE 

BARRIQUE 

 50 cl 6 φ.   

E001907 

 

 
GRAPPA SMOKED  

BARRIQUE 

 50 cl 6 φ.   

 

*ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  

 Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 
 
 
 
 
 
 
 
 



    

ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ – ΛΙΚΕΡ 

GRAPPA DECANDER                                                                                                                

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

ECN2208  

   

BARRIQUE EX SHERRY BARRIQUE 
(KOKKINH ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ) 

 70 cl 1 φ.   

ECN2209           

     

BARRIQUE EX PORTO BARRIQUE 
(ΜΩΒ ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ) 

 70 cl 1 φ.   

ECN2210  

  

BARRIQUE EX RHUM BARRIQUE 
 (ΜΠΛΕ ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ) 

 70 cl 1 φ.   

ECN2211  

  

BARRIQUE EX WHISKEY BARRIQUE 
(ΠΡΑΣΙΝΗ ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΣΕΤΙΝΑ) 

 70 cl 1 φ.   

GRAPPA χρονολογημένη (2001), παλαιωμένη σε δρύινα βαρέλια, χρησιμοποιημένα σε παλαιώσεις άλλων αποσταγμάτων. 

SPIRITS                                                                                                                     

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ.KIB   

E000644 

  

 
BRANDY FOGOLAR 

RISERVA 12 AINS 

 70 cl 6 φ.   

ECN1805 

 

BRANDY BAROCCA VECCHIO 800 * 
VINTAGE 1985 

(GIFT BOX) 
 50 cl 1 φ.   

E001909 

 

GIN T 
ITALIAN DRY GIN 

 70cl 6 φ.   

 

LIQUEURS 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E000925          

   

LIMONE  
LIQUORE AL LIMONE ED ERBE AMARE 

 70 cl 6 φ.   

E000975  

   

SALIZA 
AMARETTO VENEZIANO 

 70 cl 6 φ.   

E000923A 

 

FRAGOLA 
LIQUORE ALLE FRAGOLINE DI BOSCO 

 70 cl 6 φ.   

E000921 

 

EXPRE’ 
FINE LIQUORE AL CAFE 

 70 cl 6 φ.   

E000924A 

 

MYRTIL* 
LIQUORE AL MIRTILLI 

 70 cl 6 φ.   

E000 

 

LUNA NERA* 
INFUSO DI LIQUIRIZIA 

 70 cl 6 φ.   

                                                            

 
 
 



 
ΑΠΟΣΤΑΓΜΑΤΑ – ΛΙΚΕΡ 

 
APERITIVI e DIGESTIVI 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ.ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

E004356 

   

AMARO - BEPI TOSOLINI  70 cl 6 φ.   

E000995 

   

SAMBUCA - BEPI TOSOLINI  70 cl 6 φ.   

E000991  

   

LIMONCELLO TOSOLINI 
LIMONE QUALITA SUPERIORE 

 70 cl 6 φ.   

E000991D 

   

DOLCE VITA 
APERITIVO TOSOLINI 

 70 cl 6 φ.   

 

MINIATURE   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ..ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

EC05610 
   

AMARO 
LIQUORE D’ ERBE 

 5 cl 24 φ.   

EC05699M 
 

MOST 700 
AQUA VITE D’ UVA 

 5 cl 24 φ.   

ΕC05699A 
 

GRAPPA AGRICOLA 
FRIULANA 

 5 cl 24 φ.   

EC05699L 
  

I LEGNI ROVERE 
BARRIQUE 

 5 cl 24 φ.   

 

 

 

ZICCAT - LIQUEURS 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ  ΜΕΓΕΘ..ΦΙΑΛ. ΣΥΣΚ. KIB   

ZIC141 

   

ZICCAT MOLE  
LIQUORE AL CIOCCOLATO 

 50 cl 6 φ.   

 
 
 

 

*ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  
 Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

       Εισαγωγή - Διάθεση : RETROGUSTO  



 

ΚΡΑΣΙ 

ΙΤΑΛΙΑ – PIEMONTE 

ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ - VINI BIANCHI                                

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

  
 

W306 

 

ARAJS 
 
ROERO D.O.C.G. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ARNEIS 
VOL.: 13% 

 
 

2021 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

W307 

 

JAIET 
 

 LANGHE D.O.C. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: FAVORITA 
VOL.: 12,5% 

 
 

2021 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

 
                                                             

ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ – VINI ROSSI 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

       W308 

 

BAJET 
 
BARBERA d’ ALBA D.O.C. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: BARBERA 
VOL.: 13,5% 

 
 

2021 

 
 

750 ml 

 
           6 φ. 
 

 

W305 

 

BETLEM 
 
BARBERA d’ ALBA D.O.C. SUPERIORE 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: BARBERA 
VOL.: 15% 

 
 

2020 

 
  

750 ml 6 φ.  

W310 

 

BETLEM – MAGNUM 
 
BARBERA d’ ALBA D.O.C. SUPERIORE 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: BARBERA 
VOL.: 15% 

 
 

2020 

 
    

1500 ml 6 φ.  

W302 

 

RUVAJ 
 

NEBBIOLO d’ ALBA D.O.C. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: NEBBIOLO 
VOL.: 14% 

 

 
 

2020 
 

  
 

750 ml 6 φ.  

W309 

 

DJUN – MAGNUM 
 

NEBBIOLO d’ ALBA D.O.C. 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: NEBBIOLO 
VOL.: 14% 

 
 

 
2020 

 
 

  
 

1500 ml 
 

6 φ.  

 

 

 

 



ΟΙΝΟΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ & ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΟΙ 

 

ΙΤΑΛΙΑ - EMILIA ROMAGNA 

   ΑΦΡΩΔΗΣ ΟΙΝΟΣ - VINΟ SPUMANTE                               

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

 W202 

 

 

INANDAKI 
 

SPUMANTE BRUT 

PIGNOLETTO D.O.C 
BIODINAMICO 

Vol.: 12,5% 

 
 

2017 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ.  

 
                                                             

ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ & POZE – VINI BIANCHI  

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

  W203-A 

 

MARAMATO 
 
RUBICONE I.G.T 
VINO ROSSO  

BIODINAMICO I.G.T 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: SANGIOVESE 

VOL.: 13,0% 

 
 

2020 
 

 
 

750 ml       6 φ.  

 W206 

 

MARY ROSE 
 
RUBICONE I.G.T 
VINO ROSSO  

BIODINAMICO I.G.T 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: SANGIOVESE 

VOL.: 13,0% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 
      6 φ.  

 
                                                             

ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ – VINI ROSSI e ROSE 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

 W205 
 

W205-A 

 

TOTMA 
 
RUBICONE I.G.T 
VINO ROSSO  

BIODINAMICO I.G.T. 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: PINOT NERO 

VOL.: 13,5% 

 
2021 

 
2023 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ.  

 W201 
 
W201-A 

 

GUIRY 
 
RUBICONE I.G.T 
VINO ROSSO  

 BIODINAMICO I.G.T. 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: SANGIOVESE 

VOL.: 13,5% 

 
2020 

 
2021 

 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ.  

    W204 

 

MARAMIA 
 
RUBICONE I.G.T 
VINO ROSSO  

BIODINAMICO I.G.T. 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: SANGIOVESE 

VOL.: 13,5% 

 
 

 2017 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ.  

    
   

 

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

 



ΟΙΝΟΙ ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΟI 

ΙΤΑΛΙΑ – SARDEGNA 

ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ - VINI BIANCHI                                                               

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ ΜΕΓΕΘΟΣ ΦΙΑΛΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W504-A 
 
 

W504-B 

   

PETRIZZA 
 

VINO BIANCO 
VERMENTINO DI GALLURA D.O.C.G  

 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: VERMENTINO 

VOL.: 13,5% 

 
2022 

 
2024 

 
 

750 ml 
6 φ. 

 
6 φ. 

 

W507 
 

 
W507-A 

    

ROCCAIA 
 
VERMENTINO DI GALLURA 
D.O.C.G. SUPERIORE 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: VERMENTINO 
VOL.: 14,5% 

 
2020 

 
2021 

 
 

750 ml 6 φ.  

W508 

      

MASONE UNDICI 
 

VINO BIANCO 
VERMENTINO DI GALLURA D.O.C.G  

 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ: VERMENTINO 

VOL.: 13,5% 

 
 
     2024 

 
 

750 ml 
6 φ.  

                                              
ΟΙΝΟΙ POZE – VINI ROSE 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ ΜΕΓΕΘΟΣ ΦΙΑΛΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W509 
 
 

W509-A 

  

GRAN ROSE 
 
ISOLA DEI NURAGHI I.G.T.  
VINO ROSATO BIODINAMICO 

CANNONAU - BOVALE 
VOL.: 13,0% 

 
2022 

 
 

2024 

 
 

750 ml 6 φ.  

                           
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ – VINI ROSSI 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ ΜΕΓΕΘΟΣ ΦΙΑΛΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W505 
 

W505-A 

 

ZOJOSU 
 

CANNONAU DI SARDEGNA D.O.C. 
VINO ROSSO BIODINAMICO 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: CANNONAU 
VOL.: 14,0% 

 
 

2020 
 

2022 

 
 
 

750 ml 

 
6 φ. 

 

W506 

 

ZURRIA 
 

 ISOLA DEI NURAGHI I.G.T  
VINO ROSSO BIODINAMICO 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: CARIGNANO 
VOL.: 14,0% 

 
 

2022 

 
 

750 ml 6 φ.  

W502-B 

 

ENTU 
 

ISOLA DEI NURAGHI I.G.T  
VINO ROSSO BIODINAMICO 

CABERNET-MERLOT-CARIGNANO 
VOL.: 14,5% 

 
 

2020 

 
 

750 ml 
 

6 φ. 
 

 

W503 
 

W503-A    

  

I SAS 
 
ISOLA DEI NURAGHI I.G.T  
VINO ROSSO BIODINAMICO 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: BOVALE 
VOL.: 14,0% 

 
2020 

 
2022 

 

 
 

750 ml 
 
 

6 φ.  

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

 



ΓΑΛΛΙΑ – BORDEAUX 

 

LA JALOUSIE                                                                             

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W409 

 

LA JALOUSIE  
 

BORDEAUX BLANC 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: SAUVIGNON BLANC, 
SAUVIGNON GRIS, SEMILLON 

VOL.: 12,0% 

 
 

2023 

 
 

750 ml 6 φ.  

W410 

  

LA JALOUSIE 
  

BORDEAUX ROSE 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: CABERNET SAUVIGNON, 
CABERNET FRANC 

VOL.: 12,5% 

 
 

2023 

 
 

750 ml 6 φ.  

W411 

 

LA JALOUSIE  
 

BORDEAUX ROUGE 
SANS ALCOOL 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT 
VOL.: 0% 

 
 

2023 

 
 

750 ml 6 φ.  

 
                                                             
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ – VINS ROUGES 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W401-A 
 

 

CHATEAU JALOUSIE 
BEAULIEU 
 
BORDEAUX SUPERIEUR 

 

MERLOT, CABERNET SAUVIGNON 
VOL.: 14,0% 

 
 

2022 

 
 

750 ml 6 φ.  

 
W403-A 

 

  

CHATEAU DAVID 
BEAULIEU 

 
BORDEAUX SUPERIEUR 

 

MERLOT, CABERNET 
FRANC,CABERNET SAUVIGNON, 

MALBEC. 
VOL.: 13,0% 

 
   

2021 

 
 

750 ml 6 φ.  

W402 

   

CHATEAU DE MARZE 
 
BORDEAUX SUPERIEUR 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT 
VOL.: 14,5% 

 
 

2020 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

W407 

 

CHATEAU JALOUSIE 
BEAULIEU  
CUVEE PRESTIGE 
 
BORDEAUX 
SUPERIEUR 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT 
     VOL.: 14,5% 

 
 
2020 

 
 

750 ml 
6 φ.  

W408 
 
 

W408-A 

 

CHATEAU PASCAUD 
RESERVE 
 
BORDEAUX 
SUPERIEUR 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT 
VOL.: 14,5% 

 
    2020 

 
 

2022 

 
 

750 ml 6 φ.  

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΔΙΑΘΕΣΗ : RETROGUSTO 
2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου  190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446 -  email: sales@retrogusto.gr 

  

 

 

 

mailto:sales@retrogusto.gr


ΟΙΝΟΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ                                                                          

ΕΛΛΑΔΑ  

Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 

    ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ                                       

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W601  

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - ΑΣΥΡΤΙΚΟ 
ΗΠΙΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΑΣΥΡΤΙΚΟ  
Vol.: 13,5% 

 
 

2021 

 
 

750 ml 6 φ.  

 W602 

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - ORANGE  
ΑΦΙΛΤΡΑΡΙΣΤΟ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΑΣΥΡΤΙΚΟ 
Vol.: 12,4% 

 
 

2020 

 
 

750 ml 6 φ.  

ΟΙΝΟΙ ΡΟΖΕ 
    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W610 

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - ROSE 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT  
Vol.: 12,5% 

 
 

2021 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

W611 

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - ROSE NATURE 
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT  
Vol.: 13,6% 

 
 

2022 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ  
    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W620 

  

ΑΡΜΑΘΟΣ - MERLOT 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT  
Vol.: 13,0% 

 
 

2020 

 
 

750 ml 6 φ.  

W621 

   

ΑΡΜΑΘΟΣ - MERLOT 
BARREL AGED 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT  
Vol.: 13,0% 

 
 

2020 

 
 

750 ml 6 φ.  

W622 
 

W622-A 

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - MERLOT 
NATURAL 
ΓΗΓΕΝΕΙΣ ΖΥΜΕΣ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT  
Vol.: 13,5% 

 
2012 

 
2013 

 
 

750 ml 6 φ.  

 

ΕΠΙΔΟΡΠΙΟΙ ΟΙΝΟΙ  
    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
 ΜΕΓΕΘΟΣ 

ΦΙΑΛΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W690 

 

ΑΡΜΑΘΟΣ - 
ΕΠΙΔΟΡΠΙΟΣ ΟΙΝΟΣ 
ΟΨΙΜΟΣ ΤΡΥΓΟΣ 
 

ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΜΟΣΧΑΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟΥ 

Vol.: 16,5% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

 
Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

  

 

 



ΕΛΛΑΔΑ  

Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 

   ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ                               

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W103 

  

ΘΗΒΑΪΚΗ ΓΗ 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ  

ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ - ΑΣΥΡΤΙΚΟ 
Vol.: 13% 

 
 

2024 

 
 

750 ml 6 φ.  

W143 

 

 STORY 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ 
Vol.: 13,5% 

 
 

2024 

 
 

750 ml 
6 φ.  

W121 

 

ΣΤΙΓΜΑΤΑ  
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ    

ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ - SAUVIGNON BLC. 

Vol.: 12,5% 

 
 

2021 

 
 

750 ml 
6 φ.  

W161 
 

W162 

 

KATRISIOSIS FAMILY 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ 
ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΑΣΥΡΤΙΚΟ 
Vol.: 13,0% 

 
2021 

 
2022 

 
 

750 ml 6 φ.  

  
                                                            
ΟΙΝΟΙ ΡΟΖΕ 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W153 
 

W154 

 

STORY 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΟΥΧΤΑΡΟ 
Vol.: 13,5% 

 
2023 

 
2024 

 

 
 

750 ml 
6 φ. 

 
6 φ. 

 

 
                                                             
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ  

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W114 

  

ΤΡΥΠΙΟ ΛΙΘΑΡΙ 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

MERLOT – CABERNET 
FRANC 

Vol.: 13,5% 

 
 

2021 
 
 

 
 

750 ml 6 φ.  

W132 

 

ΣΤΙΓΜΑΤΑ  
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ    

SYRAH - CABERNET 
SAUVIGN.  

Vol.: 13,0% 

 
 

2020 

 
 

750 ml 6 φ.  

W172 

 

KATRISIOSIS FAMILY 
Π.Γ.Ε. ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ     

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΟΥΧΤΑΡΟ 
Vol.: 14% 

 
 

2019 
 

 
 

750 ml 
 

6 φ.  

 
Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 
 
 

Διάθεση : RETROGUSTO 
2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου  190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446 -  email: sales@retrogusto.gr 

 

 

 



ΕΛΛΑΔΑ  

 Π.Γ.Ε. ΑΧΑΪΑ 

   ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ                                                                                                                      

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

 

 

CONCERTO WHITE    
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΡΟΔΙΤΗΣ - CHARDONNAY 
Vol.: 12% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

12 φ. 

 

- 

 

MOSCHATO di Rio  
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΟΣΧΑΤΟ  
Vol.: 13% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

W720 

 

SIDERITIS in amphorea 
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΣΙΔΕΡΙΤΗΣ - ΖΥΜΩΣΗ ΣΕ ΑΜΦΟΡΕΑ 

Vol.: 13% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

- 

 

RODITIS FOX skin contact 
Π.Ο.Π. ΠΑΤΡΑΣ 

ΡΟΔΙΤΗΣ ΑΛΕΠΟΥ – ORANGE  
Vol.: 13% 

 
 

2022 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

                        
                                      
ΟΙΝΟΙ ΡΟΖΕ 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W701 

 

CONCERTO    
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: MERLOT 
Vol.: 12% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

12 φ. 

 

W740 

 

FAIRYTALE Rose semi-sweet    
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΜΟΣΧΑΤΟ - ΜΑΥΡΟΔΑΦΝΗ 
Vol.: 12% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

  
                                                            
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ  

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W710 

 

CONCERTO RED   
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

CABERNET SAUV. -  ΜΑΥΡΟΔΑΦΝΗ 
Vol.: 13% 

 
 

2024 
 

 
 

750 ml 

 
 

12 φ. 

 

W730 

 

LAURA NERA 
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΑΥΡΟΔΑΦΝΗ 
Vol.: 14% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

- 

 

LAURA NOBILE barrel  
Π.Γ.Ε ΑΧΑΪΑ 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΑΥΡΟΔΑΦΝΗ 
Vol.: 14% 

 
 

2019 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

 
Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 
Διάθεση : RETROGUSTO 

2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου  190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446 -  email: sales@retrogusto.gr 

 

 



ΕΛΛΑΔΑ  

 Π.Γ.Ε. ΑΤΤΙΚΗ 

   ΟΙΝΟΙ ΛΕΥΚΟΙ                                                                                                                           

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

W820 

 

DIO KLIMATA 
OINOΣ ΛΕΥΚΟΣ ΞΗΡΟΣ 

CHARDONNAY - ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ 
Vol.: 12% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

W801 

 

CECROPS SAVATIANO 
Π.Γ.Ε ΑΤΤΙΚΗ  

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΟ  
WILD FERMENTATION 

Vol.: 13% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

W810 

 

ERSI MALAGOUSIA 
Π.Γ.Ε ΑΤΤΙΚΗ  

ΠΟΙΚΙΛΙΑ: ΜΑΛΑΓΟΥΖΙΑ   
SINGLE VINEYARD 

Vol.: 12% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

6 φ. 

 

   
                                                           
ΟΙΝΟΙ ΡΟΖΕ 

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

- 

 

DIO KLIMATA 
OINOΣ ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ 

SYRAH - ΑΓΙΩΡΓΙΤΙΚΟ 
Vol.: 12% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

12 φ. 

 

       
                                                       
ΟΙΝΟΙ ΕΡΥΘΡΟΙ  

    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΕΣΟΔΕΙΑ 
ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΦΙΑΛΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

- 

 

DIO KLIMATA 
OINOΣ ΡΟΖΕ ΞΗΡΟΣ 

SYRAH - ΑΓΙΩΡΓΙΤΙΚΟ 
Vol.: 13% 

 
 

2023 
 

 
 

750 ml 

 
 

12 φ. 

 

 
Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Διάθεση : RETROGUSTO 
2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου  190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446 -  email: sales@retrogusto.gr 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΜΙΚΡΟΖΥΘΟΠΟΙΪΑ 

ISLES BEERS IN BOTTLES – ΜΠΥΡΑ ΣΕ ΦΙΑΛΗ                                                                                          
ΚΩΔΙΚΟΣ          ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ VOL. IBU ΜΕΓΕΘΟΣ ΦΙΑΛΗΣ   

 
BEER001 

 

 

 
56 ISLES PILSNER 

 
 

Ανοιχτόχρωμη με πλούσιο λευκό αφρό και 
αρώματα λυκίσκου και βύνης.. 

5,2% ? 24 Χ 0,33cl    

BEER002 

 

 

 
56 ISLES AEGEAN WIT 

 
 

Δροσιστική, χυμώδης με αρώματα 
εσπεριδοειδών και βύνης . 

4,7% 18 24 Χ 0,33cl    

BEER003 

 

 

 
56 ISLES SESSION I.P.A 

 
 

Κεχριμπαρένιο χρώμα, ελαφρύ σώμα,  
με έντονες νότες λυκίσκου  

4,2% 45 24 Χ 0,33cl    

BEER004 

 

 

 
56 ISLES FRESH LAGER 

 
 

Φρέσκια, με ισορροπημένο σώμα, 
ιδιαίτερα γευστική, με γλυκιά επίγευση. 

5,0% 30 24 Χ 0,33cl    

 

 

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 

ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  

  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

ΤΟΜ011 

  
TOMPAZIS ESTATE EXTRA VIRGIN OIL KTHMA TOMΠΑΖΗ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ   12 x 500 ml  

ΤΟΜ012 
 

TOMPAZIS ESTATE EXTRA VIRGIN OIL KTHMA TOMΠΑΖΗ ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  25 x 100 ml  

Πολυβραβευμένο βιολογικό ελαιόλαδο, μικρής εσοδείας, από το  ιστορικό ΚΤΗΜΑ ΤΟΜΠΑΖΗ στο Γαλατά Τροιζηνίας. 

 

 

 

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

 



ΤΡΟΥΦΑ 

RETAIL PRODUCTS – ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ ΕΙΔΗ  

 

ΚΩΔΙΚΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

PON04ΤΑ001 

 

TARTUFO D’ESTATE INTERO   
WHOLE SUMMER TRUFFLE  

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΤΡΟΥΦΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ  12 x 20 gr  

PON04ΤΑ015 

 

TARTUFO D’ESTATE FETINE  
 SUMMER TRUFFLE SLICED 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΤΡΟΥΦΑ ΣΕ ΦΕΤΕΣ  12 x 35 gr  

PON10OB002 

 

EXTRA VIRGIN OIL WITH WHITE 
TRUFFLE SLICES 

EXTRA ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΜΕ ΦΕΤΕΣ  
ΛΕΥΚΗΣ ΤΡΟΥΦΑΣ  

6 x 100 ml  

PON02CO003 

 

BURRO CON TARTUFO  
TRUFFLE BUTTER 

BOYTYPO ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ ΤΡΟΥΦΑΣ  6 x 75 gr  

PON02CO014 

 

SUGO CON PORCINI e TARTUFO 
PORCINI & TRUFFLE SAUCE 

 ΣΑΛΤΣΑ ME ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΠΟΡΤΣΙΝΙ & ΤΡΟΥΦΑ  6 x 180 gr  

PON02SU002 

 

CREMA CON PARMIGIANO 
REGGIANO e TARTUFO PARMIGIANO 
CHEESE CREAM WITH TRUFFLE 

ΣΑΛΤΣΑ ΜΕ ΤΥΡΙ ΠΑΡΜΕΖΑΝΑ  
ΚΑΙ ΤΡΟΥΦΑ 

6 x 90 gr  

PON02SU007 

 

CREMA CON PECORINO ROMANO e 
TARTUFO –  
PECORINO ROMANO CHEESE CREAM 
WITH TRUFFLE 

ΣΑΛΤΣΑ ΜΕ ΤΥΡΙ ΠEKOΡΙΝΟ ΚΑΙ ΤΡΟΥΦΑ 6 x 90 gr  

PON02AN005 

 
SALSA APERITIVO AL TARTUFO ΑΛΕΙΜΜΑ ΑΠΟ ΤΡΟΥΦΑ ΚΑΙ ΛΑΔΙ ΕΛΙΑΣ 6 x 90 gr  

PON02SA010 

 

SALSA ROSSA PICANTE – HOT & SPICY 
RED SAUCE WITH TRUFFLE 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΣΑΛΤΣΑ ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΜΕ ΤΡΟΥΦΑ  6 x 140 gr  

PON02SA001 

 

SENAPE AL MIELE e TARTUFO 
BIANCO  
MUSTARD & WHITE TRUFFLE 

ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ ΜΕ ΜΕΛΙ ΚΑΙ ΛΕΥΚΗ ΤΡΟΥΦΑ  6 x 100 gr  

PON02SA005 

 

MAIONESE AL TARTUFO BIANCO   
WHITE TRUFFLE MAYONAISE 

ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΜΕ ΛΕΥΚΗ ΤΡΟΥΦΑ  6 x 85 gr  

PON05PΑ001 

 

TAGLIOLINI CON TARTUFO  
EGG PASTA WITH SUMMER TRUFFLE  

ΖΥΜΑΡΙΚΑ ΑΥΓΟΥ ΜΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΤΡΟΥΦΑ  10 x 250 gr  

PON06RI005 

 

RISOTTO AL TARTUFO BIANCO  
WHITE TRUFFLE RISOTTO 
 

COMBO ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΡΙΖΟΤΟ 
ΡΥΖΙ CARNAROLI & ΤΥΡΙ, ΒΟΥΤΥΡΟ & ΤΡΟΥΦΑ 

(ΑΦΥΔΑΤΩΜΕΝΑ) 
9 x 250+60gr  

PON08PT002 

 

CHIPS AL TARTUFO BIANCO 
WHITE TRUFFLE CHIPS 

ΠΑΤΑΤΑΚΙΑ ΜΕ ΛΕΥΚΗ ΤΡΟΥΦΑ  9 x 100 gr  

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

 



ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ 

LINE “TOTAL BLACK GARLIC”   

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

BGD0070 
 

BGD0072 
 

BLACK GARLIC CLOVES ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ ΣΕ ΣΚΕΛΙΔΕΣ 
12 x 50 gr 

 
12 x 100 gr 

 

BGD0050 
 

BGD0051 

 

BLACK GARLIC PASTE ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ ΣΕ ΠΑΣΤΑ  
12 x 100 gr 

 
12 x 200 gr 

 

BGD0060 
 

BGD0061 

 

BLACK GARLIC HONEY* ΜΕΛΙ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ  
12 x 100 gr 

 
12 x 200 gr 

 

BGD0040 

 

BLACK GARLIC PEARLS ΧΑΒΙΑΡΙ ΜΑΥΡΟΥ ΣΚΟΡΔΟΥ 50gr 12 x 50 gr  

BGD0041 

 

BLACK GARLIC PEARLS with GOLD 
ΧΑΒΙΑΡΙ ΜΑΥΡΟΥ ΣΚΟΡΔΟΥ ΜΕ ΒΡΩΣΙΜΟ  

ΧΡΥΣΟ 50gr 
12 x 50 gr  

LINE “DOWNVILLAGE”                                                                                                                                    

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

BGD0020 

 

DOWNVILLAGE MAYO ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ  220gr 12 x 220 gr  

BGD0030 

 

DOWNVILLAGE MUSTARD ΜΟΥΣΤΑΡΔΑ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ  220gr 12 x 220 gr  

BGD0010 

 

DOWNVILLAGE KETCHUP ΚΕΤΣΑΠ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΣΚΟΡΔΟ 270gr 12 x 250 gr  

LINE “DEGUSTATION”  
 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

BGD0080 
 

BLACK GARLIC MINI STARTER KIT ΣΚΕΛΙΔΕΣ 20gr – ΜΕΛΙ 25gr – ΧΑΒΙΑΡΙ 15gr 1 x 60 gr  

BGD0081 

 

BLACK GARLIC BIG STARTER KIT ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ 100gr – ΜΕΛΙ 100gr – ΚΕΤΣΑΠ 100gr 1 x 300 gr  

BGD0082 

 

BLACK GARLIC EXPERIENCE 
ΣΚΕΛΙΔΕΣ 50gr - ΧΑΒΙΑΡΙ 50gr – ΜΕΛΙ 100gr 

 ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ 220gr – ΚΕΤΣΑΠ 250gr 
1 x 670 gr  

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 



ΑΛΕΥΡΙ 

FLOUR – ΑΛΕΥΡΙ (PACK 1 kg - ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ 1 kg)                                                                                                                           

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

FRPRI0100 

 
PETRA DOPPIO ZERO  ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΛΑΚΟ  ΓΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ & ΜΠΙΣΚΟΤΑ 1 kg  

FRPRI0104 

 
PETRA CHEF 

ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΛΑΚΟ ΓΙΑ ΠΙΤΣΑ-ΖΥΜΑΡΙΚΑ-
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

1 kg  

FRPE01003 

 
PETRA 3 - PIZZA e FOCACCIA ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, ΠΙΤΣΑ, ΦΟΚΑΤΣΙΑ, ΦΥΛΛΟ  1 kg  

FRPE01009 

 
PETRA 9 (FARINA INTEGRALE) * ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ 1 kg   

FRPS01001 

 

 
PETRA 6384 - PANETTONE 
 

ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΛΑΚΟ, ΔΥΝΑΤΟ, ΓΙΑ PANETTONE, 
BRIOCHE  

ιδανικό για την αναζωογόνηση του προζυμιού 
1 kg  

FRPX010102HP 

 
PETRA 0102  HP (PIZZA) ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ & PIZZA 1 kg  

 
 
FLOUR – ΑΛΕΥΡΙ  (PACK 2,5 kg - ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ 2,5 kg) 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

FRPE02001ΗΡ 

 
PETRA 1 HP (PANE e PIZZA) new ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, ΠΙΤΣΑ, ΦΡΕΣΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ  2,5 kg  

FRPPZ02002 

 
PETRA 5020 - PIU RICCA* ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΛΥΣΠΟΡΟ ΓΙΑ PIZZA, FOCACCIA, ΨΩΜΙ  2,5 kg  

FRP0103ΗΡ 

 
PETRA 0103 HP new ΑΛΕΥΡΙ AΠO ΒΥΝΕΣ ΣΤΑΡΙΟΥ, ΡΥΖΙΟΥ & ΚΡΙΘΑΡΙΟΥ  2,5 kg  

FRP1100106 
 

PETRA 0106 HP - AGRICOLA (BIO) ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΛΥΣΠΟΡΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 2,5 kg  

FRP20202 

 
PETRA 0202 - MAIORCA  

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

2,5 kg  

 

FLOUR – ΑΛΕΥΡΙ (PACK 5 kg - ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ 5 kg)      

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

FRP05001 

 
PETRA 1 - PANE e PIZZA ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, ΠΙΤΣΑ, ΦΡΕΣΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ  5 kg  

FRP05003 

 
PETRA 3 - PIZZA e FOCACCIA ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, ΠΙΤΣΑ, ΦΟΚΑΤΣΙΑ, ΦΥΛΛΟ  5 kg  

FRP12505 

 
PETRA 5 (PASTICCERIA)* ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ & ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ  5 kg  

FRP05009 

 
PETRA 9 (FARINA INTEGRALE) ΑΛΕΥΡΙ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 5 kg  

 FRPZ05003 

 
PETRA 5063 - SPECIAL 

ΑΛΕΥΡΙ ΛΕΥΚΟ ΑΠΟ ΣΙΤΑΡΙ ΓΙΑ PIZZA, FOCACCIA, 
ΨΩΜΙ 

5 kg  

FRPS01001 

 

 
PETRA 6384 - PANETTONE 
 

ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΛΑΚΟ, ΔΥΝΑΤΟ, ΓΙΑ PANETTONE, BRIOCHE  
ιδανικό για την αναζωογόνηση του προζυμιού 

5 kg  

FRPPS05002 

 
PETRA 6390 SFOGLIA* ΑΛΕΥΡΙ ΜΑΛΑΚΟ ΓΙΑ ΦΥΛΛΟ, ΣΦΟΛΙΑΤΑ, CROISSANT  5 kg  

FRPRI0503 

 
PETRA 7220 GRAN PASTA* ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΦΡΕΣΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ, DUMPLINGS, BAO BUNS 5 kg  

FRPRI058610 

 
PETRA 8610 SEMOLA RIMACINATA* ΑΛΕΥΡΙ ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΟ ΣΤΑΡΙ ΓΙΑ ΨΩΜΙ, PIZZA  5 kg  

 

Οι αλευρόμυλοι QUAGLIA βρίσκονται στην Padova, στη Βόρεια Ιταλία και παράγουν το αλεύρι PETRA που θεωρείται ότι καλύτερο στην 
Ευρώπη. Αλεύρι πολύ υψηλής ποιότητας χωρίς πρόσθετα και συντηρητικά. 

 



ΝΤΟΜΑΤΑ 

ITALIAN POMODORI – ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΙΤΑΛΙΑΣ    
  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

GTR003 
  

POMODORO SAN MARZANO DOP 400gr ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΣΑΝ ΜΑΡΤΣΑΝΟ ΠΟΠ  12 pcs  

GTR010 
  

POMODORINI GIALLI INTERI 1000gr  ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΚΙΤΡΙΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΙΤΑΛΙΑΣ  12 pcs  

GTR007 
    

POMODORINI DATTERINI 400gr ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΟ ΙΤΑΛΙΑΣ 12 pcs  

GTR006 
    

POMODORI PELATI ITALIANI 400gr ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΟ ΙΤΑΛΙΑΣ  6 pcs  

- 
  

POMODORI PELATI BIOLOGICI 400gr * 
ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΟ  

ΙΤΑΛΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
36 pcs  

GTR008 

  
PASSATA DI POMODORO ITALIANO 680 gr ΠΑΣΣΑΤΑ ΑΠΟ ΝΤΟΜΑΤΑΚΙ ΙΤΑΛΙΑΣ 12 pcs  

 

 

ΕΛΑΙΑ ΞΗΡΩΝ ΚΑΡΠΩΝ  
OLI DI FRUTTA SECCA               
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

PAR70171 
 

OLIO DI NOCCIOLA BIO ΛΑΔΙ ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΟΥ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ) 250 ml  

PAR70172 
 

OLIO DI PISTACCHIO BIO ΛΑΔΙ ΦΥΣΤΙΚΙΟΥ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ) 250 ml   

PAR70175 
 

OLIO DI NOCE PECAN ΛΑΔΙ ΚΑΡΥΔΙΟΥ ΠΕΚΑΝ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ) 250 ml  

 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΦΡΟΥΤΑ 
I. Q. F.  FRUITS 

 

                  
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ  

FL0450 

 
PINEAPPLE TIDBITS  ΑΝΑΝΑΣ ΣΕ ΚΥΒΟΥΣ 500 gr  

FL1950 

 
WHOLE RASPBERRY  ΒΑΤΟΜΟΥΡΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ 500 gr  

FLI2850 

 
MANGO CUBES 15x15    ΜΑΝΓΚΟ ΣΕ ΚΥΒΟΥΣ   500 gr  

FLI1060 

 
BLUEBERRY     ΜYΡΤΙΛΛΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ 500 gr  

FLI1350 

 
BLACKBERRY      MOYPO ΟΛΟΚΛΗΡΟ 500 gr  

FLI0150 

 
STRAWBERRY 25-35 mm     ΦΡΑΟΥΛΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ  500 gr  

FLI1150 

 
FOREST FRUITS MIX       ΦΡΟΥΤA  ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ   500 gr  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 
Αποκλειστική Εισαγωγή - Διάθεση : RETROGUSTO - 2ο χλμ. Παιανίας Μαρκοπούλου - 190 02 Παιανία - Τηλ.: 210 6643446  email: sales@retrogusto.gr 
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